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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                               ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 30ης Οκτωβρίου 2017 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ              

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 98Α-3/2017 

προηγούμενης απόφασης  Δημοτικού 

Συμβουλίου για ανανέωση χορήγησης θέσης 

στάθμευσης Αναπηρικού Αυτοκινήτου κατόπιν 

εισήγησης της επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 176 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 27         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 6 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 30η Οκτωβρίου 2017  ημέρα Δευτέρα  και ΩΡΑ 9:00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 15633/26-10-2017 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Δακόπουλος  Ευάγγελος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

8 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

10 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 
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27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΟΧΙ 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος 
και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρεία του προεδρεύοντος Αντιπροέδρου κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ 
ΗΛΙΑ-ΕΡΡΙΚΟΥ, σύμφωνα με το άρθρο 69 παρ.2 του Ν.3852/2010, καθώς ο πρόεδρος του 
Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ απουσίαζε με Γραμματέα  τον κ. ΦΟΡΤΩΜΑ ΦΙΛΙΠΠΟ  
Γραμματέα του Σώματος. 
Αφού ο προεδρεύων  Αντιπρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  
παρίσταντο 27 ως ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στο 
Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καράμπαμπα Αθανάσιο, προκειμένου να εισηγηθεί το 18ο θέμα 
ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. Καράμπαμπας   
εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη του Σώματος το αριθμ.πρωτ. 14496/2017 
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  με το οποίο μας αποστέλλει τη αίτιολογική 
έκθεσης της υπηρεσίας στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

   Ο κος Κωστάκης Ιωάννης είναι μόνιμος κάτοικος Δάφνης στην οδό Ηλιουπόλεως 63. Με την υπ. 
αριθμ. 98Α-3/2017 απόφασης Δ.Σ. του έχει δοθεί ανανέωση χορήγησης στάθμευσης Αναπηρικού 
Αυτοκινήτου για το υπ. αριθμ. κυκλ. ΥΕΟ 6058 όχημά του, επί της οδού Κ. Παλαμά έμπροσθεν του 
αρ.40 (καθώς δεν επιτρέπεται η στάθμευση επί της οδού Ηλιουπόλεως όπου διαμένει). 
  Ο κος Γιαννετίδης  Εμμανουήλ αιτείται με την υπ. αριθμ. 13643/22-9-2017 αίτηση – διαμαρτυρία του, 
καθώς και με καθημερινές τηλεφωνικές οχλήσεις στην Υπηρεσία, την αλλαγή της συγκεκριμένης 
αναπηρικής θέσης στάθμευσης, καθώς ως ιδιοκτήτης του παρόδιου καταστήματος, ισχυρίζεται ότι α) 
λόγω της υπάρχουσας θέσης στάθμευσης δεν δύναται να ενοικιάσει το κατάστημά του και β) ότι 
προτίθεται να το μετατρέψει σε κλειστή θέση στάθμευσης. 
   Σε συνέχεια των ως άνω, η υπηρεσία προέβει σε επί τόπου αυτοψία κατά την οποία διαπιστώθηκε 
ότι στα 21μ από τη ρυμοτομική γραμμή της οδού Ηλιουπόλεως και συγκεκριμένα έμπροσθεν του αρ. 
42 υπάρχει εγκαταλελειμμένη ημιτελής οικοδομή. Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον κο 
Κωστάκη Ιωάννη, ο τελευταίος συμφωνεί να μετακινηθεί η θέση στάθμευσης του έμπροσθεν του 
αρ.42.  
     Ο κος Κωστάκης Ιωάννης με τηλεφωνική του παράκληση, επισημαίνει ότι λόγω του ότι το όχημά 
του είναι πολυμορφικό (δηλ. 4,6μ μήκος) το όριο των 5μ από βέλος έναρξης έως τέλος δεν τον 
καλύπτει και επιθυμεί αν είναι δυνατόν να γίνει 6μ.  
Κατόπιν των  παραπάνω προτείνεται 
 Η τροποποίηση της υπ.αριθμ. 98Α-3/2017 απόφασης Δ.Σ.,  που αφορά την ανανέωση άδειας 
στάθμευσης  για το υπ αρ.  ΥΕΟ 6058 αυτοκίνητο  επί  της οδού Κ. ΠΑΛΑΜΑ ΑΡ.42 – Δ.Κ. Δάφνης  
με την  μεταφορά των  δυο πινακίδων Ρ-72 συνοδευόμενες  με βέλη έναρξης  και πέρατος του μήκους 
στάθμευσης (6 μέτρα καθώς πρόκειται για πολυμορφικό αναπηρικό όχημα) και της κίτρινης 
διαγράμμισης επί του οδοστρώματος πλάτους 1,5μ. Συγκεκριμένα η έναρξη θα είναι στα 21μ από την 
Ρυμοτομική Γραμμή της οδού Ηλιουπόλεως, όπως φαίνεται στο συνημμένο σκαρίφημα. Επί των  
πινακίδων Ρ72 αναγράφεται ο αριθμός κυκλοφορίας και ο αρ. απ. Δ.Σ. έγκρισης της στάθμευσης» 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο προεδρεύων Αντιπρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής 
συζήτησης να αποφασίσει σχετικά. 

                                         
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Αφού άκουσε την εισήγηση  του Δημοτικού Συμβούλου κ. Καράμπαμπα, άκουσε τις απόψεις 
και τις τοποθετήσεις  των μελών του Δ.Σ. έλαβε γνώση του  περιεχομένου όλων των 
εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αρ.πρωτ. 14496/2017 εγγράφου της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, της από 6/10/2017 αιτιολογικής έκθεσης, της αριθμ. 98Α-3-
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2017 προηγούμενης απόφασης του σώματος, των διατάξεων του Ν. 3463/2006 σε 
συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν. 4071/2012 όπως ισχύει  σκέφθηκε και, 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Τροποποιεί την αριθμ. 98Α-3/2017 προηγούμενη απόφαση του σώματος που αφορά στην 

ανανέωση χορήγησης θέσης στάθμευσης του υπ. Αριθ. ΥΕΟ 6058 αναπηρικού αυτοκινήτου 

του κ. Κωστάκη Ιωάννη,  ως προς την  μεταφορά των  δυο πινακίδων Ρ-72 που 

συνοδεύονται  με βέλη έναρξης  και πέρατος του μήκους στάθμευσης 6 μέτρων,  καθώς 

πρόκειται για πολυμορφικό αναπηρικό όχημα και της κίτρινης διαγράμμισης επί του 

οδοστρώματος πλάτους 1,5μ,  από Κ. Παλαμά 40 επί της οδού Κ. Παλαμά 42, σύμφωνα με 

το αριθμ. πρωτ. 14496/2017 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, την από 6/10/2017 

αιτιολογική έκθεση και το συνημμένο σε αυτή σκαρίφημα. 

Σημειώνεται ότι: 

 Η  θέση στάθμευσης θα έχει  έναρξη  21μ. από την ρυμοτομική γραμμή της οδού 

Ηλιουπόλεως 

 οι πινακίδες  θα πρέπει να αναγράφουν τον αριθμό κυκλοφορίας του οχήματος  και τον 

αριθμό της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

  τα  έξοδα προμήθειας- μεταφοράς  – τοποθέτησης των πινακίδων θα βαρύνουν τον 

ενδιαφερόμενο 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη 
συνεδρίαση του Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ - ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

        ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ   

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ Χ ΛΕΚΚΑ Ε 

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ ΔΗΜ. 
 
ΛΙΟΥΤΑΣ Κ. 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ. ΛΩΣΤΑΡΑΚΟΣ ΑΝ. 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α ΜΑΛΑΚΗ ΚΛ. 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ.  

  ΔΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ε ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

  ΖΗΣΗΣ Ι. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΚΑΛΔΙΡΗΣ Γ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ.  

  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘ ΡΩΜΑΙΟΥ-ΠΕΤΣΑ Γ 

        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

                ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ   ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤ.  

   ΛΑΓΔΑ Δ. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ Δ.Σ.   ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ. 

           

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ                 


